

Nemocnice Děčín

TOT, TVT metoda v řešení stresové inkontinence u žen je metodou ověřenou, bezpečnou, s výbornými klinickými výsledky a minimálními vedlejšími účinky. Kontraindikací k této operaci jsou infekce v dané oblasti, těhotenství, plánovaná gravidita, děti ve fázi růstu, ženy užívající léky proti srážlivosti krve. Tento druh operace provádějí zkušenější a proškolení lékaři s patřičnými zkušenostmi. Sám výkon se řadí mezi krátkodobé a minimálně invazivní.

Hospitalizace na našem pracovišti je krátkodobá. Zahrnuje příjem, zákrok a následující

den propuštění do domácí péče. Pacientky se v pooperačním období musí vyvarovat zvedání těžkých břemen, sportování a musí respektovat sex. abstinenci. Vedlejší účinky nejsou časté, mohou se vyskytnout např. retence moči, vzácně lokální reakce na cizí materiál.

Léčba inkontinence moči u žen představuje přes všechny úspěchy posledních let vážný odborný, sociální a ekonomický problém. Proto je vhodná prevence, která spočívá v navození správných mikčnických návyků v dětství, prevence infekcí a jejich léčba, péče v období těhotenství

a posilování pánevního dna po porodu. Důležitým obdobím je také menopauza a s ní vzniklé symptomy, které nepříznivě ovlivňují další život. Potíže s udržení moči postihnou během života každou druhou ženu, nezávisle na věku, proto by řešení tohoto problému žena neměla odkládat. Stud a obavy nejsou na místě, vždyť řešení je někdy tak snadné a křížít nohy – nestačí!

*Alena Košková a Milena Fejfarová
operační sál
gynekologicko-porodnického oddělení
Nemocnice Děčín, o.z.*

Optimalizace logistických a obslužných procesů

Krajská zdravotní, a.s.



Optimalizace logistických a obslužných procesů je projekt realizovaný Krajskou zdravotní, a.s. ve všech pěti odštěpných závodech společnosti. Na projekt byla získána dotace z Regionálního operačního programu Severozápad resp. Evropského fondu pro regionální rozvoj, která přesahuje částku 55 milionů korun.

Projekt je rozdělen do čtyř základních aktivit, přičemž všechny směřují k jednomu cíli. Tím je modernizace a doplnění infrastruktury informačních a komunikačních technologií Krajské zdravotní, a.s. pro zajištění logistiky zdravotnických informací a zdravotnických prostředků mezi zdravotníky a zdravotnickou technologií nemocnic a komplexní informační infrastruktury ve všech oblastech činnosti.

- Aktivita 1
Rozšíření datové kapacity centra
- Aktivita 2
Zvýšení dostupnosti dat
- Aktivita 3
Zvýšení výkonnosti centra
- Aktivita 4
Poskytnutí funkcionality informačních systémů potřebných pro pořizování, zpracování, ukládání, sdílení a další využívání elektronických zdravotních záznamů pořizovaných manuálně i automatizovaně.

Realizací projektu dochází ke kvalitativnímu i kvantitativnímu zlepšení přístupu k informacím, což umožňuje zvýšení rychlosti i efektivnosti v oblasti diagnostiky i léčebné péče.

tiskové a organizační oddělení Krajské zdravotní, a.s.

Datacentrum v počáteční a konečné fázi projektu „Optimalizace logistických a obslužných procesů“

